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～敬老をお祝いする会が開催されました～ 
9 月 20 日（月）の敬老の日に敬老をお祝

いする会が布施公民館にて開催されまし
た。当日はお祝いの会として記念品の授与
やクイズ大会をした後、矢上地区の三浦幹
雄さんを講師に招き、ドローンで撮影した
映像の鑑賞会をしていただきました。普段
見慣れている集落の光景でも空から見ると
色々な発見があり、皆さん食い入るように
見ておられました。布施公民館にも地区別
戦略で購入されたドローンがありますの
で、是非皆さんにも活用していただきたい
と思います。お気軽にご相談ください。 
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現在邑南町郷土館において「公民館のお宝展」が開催さ
れており、布施公民館からも３点出展しています。これに併
せてバスツアーを計画しました。下記の日程で実施しますの
で参加希望の方は布施公民館までお申し込みください。 

♪一緒に郷土館へ行きましょう♪ 

一緒にカズラ細工をしませんか？？ 
八色石集落の竹添弘幸さんを講師に招き、カズラを使
ったリースづくり教室を下記の日程で実施します。当
日は阿須那公民館からクラフト教室の方々もお見えに
なり合同で実施予定ですので多くの皆様のご参加を
お待ちしております。参加希望の方は、11 月 5 日ま
でに布施公民館までお申し込みください。 

議員意見交換会 
10 月 13 日（水）に議員意見交換会が開

催され、議会から３名の議員にお越しいただ
き、地域から 14 名の方が参加されました。町

政に関することや地域内での困っていること
など様々な意見に対し、議員さんからアドバイ
スをいただいたり、提案していただいたりと活

発に意見交換がされました。公民館としても
いろいろな意見を聞くことができ、今後の事
業の参考にしていきたいと感じました。 
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日時：１１月９日（火）９：３０～１３：００ 
場所：布施公民館 
内容：カズラを使ったリースづくり 
     お弁当を食べながら意見交換会 

日時：１０月２８日（木） 
９：３０出発 １２時すぎ公民館到着予定 

集合場所：布施公民館 
内容：１０時～郷土館見学 
     帰りに道の駅に寄ってから布施へ戻ります。 



銭宝自治会 会員の皆様 

 

 

Ｒ３．１０．１８    銭宝自治会長 松島尚志 

１０月中旬になり，秋の深まりを感じます。急に気温が下がってきましたね。体調等，お変

わりありませんか。秋の収穫もほぼ終わりに近づいてきているように思います。予想以上に豊

作だったという声も聞きます。お疲れ様です。今後も体調等に配慮して作業しましょう。 

さて，先月号で，お知らせしました「高原小学校区３自治会役員及び校区内選出町議会議員

との意見交換会」と「邑南町議会議員との意見交換会」の概要を報告します。 

「高原小学校区３自治会役員及び校区内選出町議会議員との意見交換会」 

 １０月６日（水）午後７時から和田原自治会館に，高原・布施地区の地元から選出された

石橋議員，鍵本議員と和田原・高海・銭宝の３つの自治会の役員が９名集まり，意見交換会

を行いました。第１回ということもあり，それぞれの立場での意見交換を行いましたが，今

後の方向性として，次のように話し合いました。 

○高原布施地区３つの自治会に共通する課題について話し合い，活動の方向性を話し合う。 

○次回は，３月に高海自治会館で行うことを計画。 

「邑南町議会意見交換会」 

 １０月１３日（水）午後７時から，奈須議員，大屋議員，中村議員が布施公民館に来ら

れ，意見交換会が行われました。布施地区からは，１４名の参加者がありました。質疑応答

等，話し合われたことの概要は次のとおりです。（主な項目，順不同） 

○消防団員の報酬について 

○町財政について 

○新たなＵ・Ｉターン増加の秘策は？ 

○子どもを地域みんなで育てるために 

○羽須美地域の取り組みについて 

○赤馬滝の赤い橋の補修について 

○キッチンカー，仕事づくりセンターについて 

○町道・県道・河川の改修等に関する要請の方法について 

○地域の拠りどころとなる公民館について 

○議会をユーチューブでアップできないか 

○農業振興・農地をどうするか 

なお，今後の計画として，11 月 11 日（木）19:30～出羽公民館において行われる「町政

座談会」に臨むために１０月２９日に自治会役員会を行い，協議を重ねる予定です。ご意見が

ありましたら，集落長等に事前にお話しください。 

今後も持続可能な地域社会をつくるために，自治会で，自治会連合体で，行政の支援を受け

て等，それぞれの組織でできることを考えて取り組んでいきたいと思います。 

持続可能な地域づくりをめざして 

町全体のことをお考え

のご意見や布施地区での

困り感に関するご意見な

ど多様な意見を出してい

ただきました。 

自治会としても，「今

後どういう考えでどうい

う活動をしていく必要が

あるか」について考える

参考にさせていただきま

す。 



日 月 火 水 木 金 土

サロン田屋

（布施１・２） 軽スポーツを楽しむ会

サロン田屋 地区別戦略総務部会

（八色石） 郷土館へ行こう

サロン田屋 文化の日

衆議院議員選挙 （布施１・２） 秋の自然観察会

サロン田屋

（八色石）

サロン田屋

（布施１・２）

勤労感謝の日 サロン田屋

（八色石） 軽スポーツを楽しむ会
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皆さん、こんにちは。事務員の三上です。
先日、花壇整備をしていると赤とんぼが指に止まり小さな秋を感じました♪
今月の話題は、「祝✿双子パンダ誕生おめでとう」です。６月２３日にかわい
い双子の赤ちゃんが上野動物園で生まれました。名前は雄が暁暁（シャオシ
ャオ）、雌が蕾蕾（メイメイ）です。現在生後３ヶ月を迎え、元気に育っています。
TV映像を見ると、特にじゃれ合っている姿がとてもかわいらしく癒やされます。
父親は力力（リーリー）、母親は真真（シンシン）、姉は香香（シャンシャン・４
歳）です。聞き覚えがありますか？ 姉の香香も上野で生まれ、当時も大喜び
でした。 悲しい事に、この１２月末で中国へ返還されます。どの子もコロナ禍
で大変な中、すくすくと成長してくれて嬉しい限りです。ありがとう (*^o^*)

《主事のひとこと》
議員意見交換会の中であっ

た意見でしごとづくりセン
ターにどんな相談をしてよい
のかわからないし、どんな人

かもわからないという意見
がありました。センター長に
相談したところ布施公民館
に出張で来ていただけるこ

とになりました。10/27の午
後2時から4時まで公民館に
おられますのでお気軽に足

を運んでいただき色んな話
をして頂けたらと思います。
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